



KLASA: 602-04/13-04/0071
URBROJ: 355-02-04-19-0017
Zagreb, 18. travnja 2019. godine

AKREDITACIJSKA PREPORUKA
Agencije za znanost i visoko obrazovanje
u postupku reakreditacije
Sveučilišta u Zagrebu – Fakulteta filozofije i religijskih znanosti

U postupku reakreditacije visokih učilišta, koja je temeljem godišnjeg plana Agencije za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija), provedena u akademskoj godini 2013./2014., vrednovan je Filozofski fakultet Družbe Isusove u Zagrebu.

Dana 27. listopada 2014. godine Agencija je donijela Akreditacijsku preporuku (KLASA: 602-04/13-04/0071; URBROJ: 355-02-04-14-09) kojom je ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje preporučeno:

„1. Izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od 3 godine za djelatnost visokog obrazovanja i znanstvenu djelatnost Filozofskom fakultetu Družbe Isusove u Zagrebu.

Ukoliko visoko učilište ispuni tražene uvjete za djelatnost visokog obrazovanja i znanstvenu djelatnost prije isteka pisma očekivanja, preporuča se, po dostavi dokaza, razmotriti izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti.“

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta izdalo je dana 23. ožujka 2015. godine (KLASA: UP/I-602-04/14-13/00044; URBROJ: 533-20-15-0002) pismo očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od tri godine Sveučilištu u Zagrebu za dio djelatnosti visokog obrazovanja i za dio znanstvene djelatnosti koje se obavljaju na Sveučilištu u Zagrebu preko sveučilišnog centra Hrvatskih studija na Filozofskom fakultetu Družbe Isusove u Zagrebu.

Sveučilište u Zagrebu – Fakultet filozofije i religijskih znanosti dostavio je Agenciji, dana 21. siječnja 2019. godine (KLASA: 602-04/18-01/466; URBROJ: 522-01-19-2, od dana 17. siječnja 2019. godine) dokaze o uklanjanju nedostataka određenih pismom očekivanja.

Akreditacijski savjet je na 103. sjednici, održanoj dana 26. veljače 2019. godine, raspravljao o navedenom predmetu te je donio odluku da se od visokog učilišta zatraži dodatno očitovanje vezano za broj znanstvenika u radnom odnosu s punim radnim vremenom. Sveučilište u Zagrebu – Fakultet filozofije i religijskih znanosti je, dana 19. ožujka 2019. godine, dostavilo Agenciji očitovanje (KLASA: 602-04/18-01/466; URBROJ: 522-01-19-3, od dana 7. ožujka 2019. godine) koje sadrži popis znanstvenika u radnom odnosu s punim radnim vremenom te znanstveno područje u kojem su izabrani u znanstveno zvanje.

Svu zaprimljenu dokumentaciju Akreditacijski savjet je razmatrao na svojoj 104. sjednici, održanoj dana 16. travnja 2019. godine te je donio mišljenje o ispunjavanju uvjeta traženih pismom očekivanja.

Naime, a povezano s preporukama za poboljšanje sadržanim u izvješću stručnog povjerenstva, Akreditacijski savjet je utvrdio da se Sveučilište u Zagrebu – Fakultet filozofije i religijskih znanosti detaljno očitovalo te, u svom očitovanju, navelo što je sve napravljeno u razdoblju određenom pismom očekivanja. Sveučilište u Zagrebu – Fakultet filozofije i religijskih znanosti je, uz očitovanje, dostavilo i dokaze (sadržani u prilogu navedenog očitovanja).

Što se tiče glavnih preporuka koje su sadržane u Akreditacijskoj preporuci od dana 27. listopada 2014. godine i Pismu očekivanja od dana 23. ožujka 2015. godine, **Akreditacijski savjet je, analizom dostavljene dokumentacije, u bitnom utvrdio sljedeće:**

- da se Odlukom Senata Sveučilišta u Zagrebu od 8. prosinca 2015. godine Filozofski fakultet Družbe Isusove uključuje u sastav Sveučilišta u Zagrebu pod nazivom Fakultet filozofije i religijskih znanosti, što je potvrđeno i sklopljenim Ugovorom Sveučilišta u Zagrebu i Fakulteta filozofije i religijskih znanosti od dana 29. srpnja 2016. godine. Promjena naziva ustanove upisana je u sudski registar temeljem Rješenja Trgovačkog suda u Zagrebu od dana 22. svibnja 2017. godine.
- da je Ministarstvo znanosti i obrazovanja izdalo Sveučilištu u Zagrebu – Fakultetu filozofije i religijskih znanosti Dopusnicu, dana 6. veljače 2018. godine, za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja u kojoj je navedeno da Fakultet nastavlja izvoditi sljedeće studijske programe: studijski program preddiplomskog sveučilišnog studija **Filozofija i religijske znanosti (dvopredmetni)**, studijski program preddiplomskog sveučilišnog studija **Filozofija (jednopredmetni)**, studijski program preddiplomskog sveučilišnog studija **Filozofija (dvopredmetni)**, studijski program diplomskog sveučilišnog studija **Filozofija**, studijski program diplomskog sveučilišnog studija **Religijske znanosti; smjerovi: nastavnički, znanstveni**, studijski program poslijediplomskog sveučilišnog studija **Filozofija**, studijski program poslijediplomskog sveučilišnog studija **Religijske znanosti**.
- da je Fakultet dobio ovlaštenje za provođenje dijela postupka izbora u znanstvena zvanja u području humanističkih znanosti, znanstvenom polju filozofija.
- da, a povezano s uvjetima propisanim Pravilnikom o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice („Narodne Novine“, broj 83/10) (u daljnjem tekstu: Pravilnik), Fakultet ima usvojen strateški program znanstvenih istraživanja za razdoblje od najmanje pet godina u znanstvenom području u kojem Fakultet obavlja djelatnost koji sadrži sve elemente navedene u članku 3. stavku 1. točki 1. Pravilnika.
- da Fakultet ispunjava uvjet propisan člankom 7. stavkom 3. Pravilnika kojim je propisano kako javna znanstvena organizacija mora imati u radnom odnosu s punim radnim vremenom najmanje 15 znanstvenika, od čega najmanje 5 u znanstvenom području u kojem obavlja svoju djelatnost budući da Fakultet ima u radnom odnosu s punim radnim vremenom 15 znanstvenika te su svih 15 znanstvenika izabrani u znanstvenom području u kojem Fakultet obavlja svoju djelatnost.

- da je, a povezano s preporukama za poboljšanje sadržanim u izvješću stručnog povjerenstva u standardima „Znanstvena i stručna djelatnost“ i „Mobilnost i međunarodna suradnja“, a koji standardi su bili ocijenjeni stupnjem provedbe U početnoj fazi provedbe, Fakultet povećao ulogu znanstvene djelatnosti u radu te povećao znanstvenu produktivnost, kao i da je poboljšao međunarodnu suradnju sa inozemnim visokim učilištima i znanstvenim organizacijama (kroz sklopljene Erasmus+ i bilateralne ugovore) te povećao mobilnost studenata i profesora. Također je povećana znanstvena produktivnost objavljivanjem većeg broja radova u međunarodno recenziranim časopisima, održan je veći broj znanstvenih skupova, povećan je broj prijavljenim i odobrenih projekata i sl.. Time su uklonjeni nedostaci iz izvješća stručnog povjerenstva, poglavito vezano za standard koji se odnosi na „Znanstvenu i stručnu djelatnost“ i „Mobilnost i međunarodna suradnja“, a koji su u postupku reakreditacije bili ocijenjeni stupnjem provedbe U početnoj fazi provedbe.

Obzirom na sve gore navedeno, Sveučilište u Zagrebu – Fakultet filozofije i religijskih znanosti ispunio je sve preduvjete za izdavanje pozitivne akreditacijske preporuke kako za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, tako i za obavljanje znanstvene djelatnosti.

Sukladno navedenom, a temeljem članka 22. stavka 3. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 45/09) te uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta, doneseno na 104. sjednici, održanoj dana 16. travnja 2019. godine, Agencija za znanost i visoko obrazovanje, preporuča ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje:

- 1. Izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja** Sveučilištu u Zagrebu – Fakultetu filozofije i religijskih znanosti.
- 2. Izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje znanstvene djelatnosti** Sveučilištu u Zagrebu – Fakultetu filozofije i religijskih znanosti.
- 3. Naknadno praćenje djelatnosti iz točke 1. i 2.** Sveučilišta u Zagrebu - Fakulteta filozofije i religijskih znanosti koje obuhvaća sljedeće:
 - donošenje akcijskog plana u cilju unaprjeđenja kvalitete **u roku od 6 mjeseci od dana dostavljanja potvrde** i dostavljanje akcijskog plana Agenciji te
 - izvještavanje Agencije **jednom godišnje** o realizaciji akcijskog plana uključujući ažuriranje uvjeta izvođenja u informacijskom sustavu kojeg koristi Agencija.


Zamjenica ravnatelj
dr. sc. Vesna Dodiković-Jurković

Dostaviti:

1. Ministarstvo znanosti i obrazovanja,
n/p ministrice, prof. dr. sc. Blaženka Divjak, Donje Svetice 38, Zagreb,
2. Ministarstvo znanosti i obrazovanja,
Uprava za visoko obrazovanje, Donje Svetice 38, Zagreb,
3. Ministarstvo znanosti i obrazovanja,
Uprava za znanost i tehnologiju, Donje Svetice 38, Zagreb,
4. Sveučilište u Zagrebu – Fakultet filozofije i religijskih znanosti,
n/p dekana, prof. dr. sc. Ivan Koprek SJ, Jordanovac 110, Zagreb,
5. Sveučilište u Zagrebu,
n/p rektora, prof. dr. sc. Damir Boras, Trg Republike Hrvatske 14, Zagreb,
6. Pismohrana, ovdje.